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1. §6rUuLucU3ulyYUL <hPULUMUU (KFW)

1.1. «UQPN UUSLP» dhypnyuply

“Hhnypubkp Muydwuubp
<< pwnupwgh b £ nighnGun wuhwin dEntwplunbpbp, << nighnbun hpwdwpwbwlwu
dwplwnniubp wuahup, gyniquntnbuwlwt Juplbph nbwpnud’ bwb << pwnwpwgh U €< nbghnbun
$hahywlwt wudhup
Uhlpn L thnpp gyninuiljwl phqubuh quipguignud
Jwnlhh twwnwl )
Cpowlwnnt dhongubtiph hwdwipnid “Ywwhwnw ubipnpnudubn Yud hwdwlgniyegnil 2
Swpbklwi ninfnuwnpnyp 12.5%
dwplh Swpdwt dwdlbn 8 - 24 wihu | 24 - 60 wdhu
dwplph dwpdwi _
wpwnnijw] dwdlkwn 837 willhu
1. Utnithunbin (wduwlwl hwjwuwpwswih Jéwptbn)
Uwpdwl Enwtwl 2. dwplh gnudwph wduwlwt hwjwuwpwswt J6éwptbp
3. W hwdwwywnwuhiwutigyws hwéwhunpnh npudwlwt hnupbpht
Ydwplh wpdnyp L npwd
dwplh gnudwp 1,500,000 - 4,000,000
Spwidwnpdwh YGwp 0%
Uwjwuwpydwi 0%
wduwljwb Jéwp '

' Quwtidmy’ 0060 (0116" unpupnuidnpinn Juplh nbiwpnd)
2 dwnbfr grudwnh wnbidwal 70%-p whpp Fomadh Gugpgwg bbpnnndliphts, Gt wy) pub vwhuwbgws sk Yapuiphlubiuuninnng pblbpnyapul Gnndhg:
Lwilywnudy nbwypmd Juiplp hudwpdod | appwitiunnt dhgngbitip hwdwipndwd tugwnpatng ppadwnpgnn duply:



1.2, «UUS2BLP URUUSNN » phqubiu/qyninuntnbuwlwt dhypnduwpl?®

Thnypubip Muwjdwuubp
<L pwnupwgh b €€ nghnbun wuhwwn dEnuwnplwnbptn, << nbighnbun hpwwpwlwluwl
Ywpywnniubp wudhup, gjnuinuwntnbuwlywu Junltph nbwpnd” twl << punupwgh b << nkghnbuwm

$hahluljut widhup

Jwplh twywwnwly

Uhypn L thnpp’ wyn pynud gninulw, phauibiuh quipguignud

Cpowtwnnt dhongubiph hwdwpnud Ywwhunw] bpnpnudutp Ywd hwdwlgnyggniu?

Swpkljwt winynuwnpnyp

13.4%

dwplh dwpdwh dwdljbn

dhusl 36 widhu Shusl 60 wihu

Jdwpyh dwpdwi
wpwuintyw) dwdlkn

3 - 15 wdhu 3 - 30 wdhu

Uwpdwy Gnuwbwl

1. Uunthnbn (wduwlwt hwjwuwpwswih Jéwpbp)
2. dwplyp gnudwph wduwlwt hwwuwpwswih Jéwpubn
3. Uy hwdwwwwwuhuwubigwd hwwiunpnh npudwlwi hnuptipht

dwplyh wpdnyp

< npwid

dwplp gnudwp

dhtsle 4,000,000

Spwdwnpdw Yéwp

Uwwuwpydwts
wiuwlwb Jéwp

3 Quuwitidniy’ 0131 (016" unipupnuinpynn Juwplp nbupnud)

4 dwnlfr qnudwph wnbuiql 70%-p whiypp £ g Gugghywg dbpppodbephi, Gpb wyp pwlr vwhdwibguws $F gipwphbwbouninpnn pllEpnypwl
huwlywnwly nbupnud quplp hudwpyrd [ gpowtbunnt dhongliinh hwdwpdwt buyupaling ippuwdwnpgnn uply:




2. UWUhUWHUL 2UM9USUUL PULG (ADB)

2.1. Ywtiwtg ainubiptgnieywt ninpunh wowlgdw b qupqugdwu dpwagph

«AGNLUMrYUShMrUYUL» dhypndwpy®

“Hhnypubp Muwjdwubp
<< puwnuwpugh b €< nlighnGun wuhwwn dEntwplwwnbnptp, << nbghnkuwn
Jwplwnniubp hpwywpwuwlwu wudhup, gninuuntnbuwywu Juplybph nbwpnud® twl ££ punwpwgh W

£L nbghnbuwn $hahlwlwu wudhup

dwpyh twuwwmwly

Uhbypn b dinpp” win pynud gjninulwl, phqliiuh quipquignud

Cpowtwnnt Uhongubiph hwdwpnud Ywwhwuw| ubpnpnuiubp®

Ywplyp dwpdw
dwdlbwn

Shugl 24 wihu Shusl 48 withu

dwipyh dwpdwb
wipnniju) dwdljkwn

dhusl 18 wihu dhtslt 36 wihu

Uwpdwl Gnwiwl

1. Uunthnbn (wduwlwt hwjwuwnpwswih Yawnpubip)
2. Jduwnpyh gnidwph wduwlwl hwjwuwpwswi Jewpubp
3. Uy hwdwwwwnwuhiwtbgywsd hwlwhunpnh npuwdwljwl hnupbphu

wiuwlwb Jewp

dwplh wpdnyp LL npwd
dwplh gnudwp 1,500,000 - 3,000,000
e 12.9%
uinlnuwnpnyp

Spwdwnpdwt JGwp 0%
Uwywuwplydwl 0%

Ubkthwlwlt ubpnpnud

Gupwdnwanph gnudwnh tjwqugnytp 20%-p whwp & juwnwpdh Juplunnih ubthwlwl
dhongubipny

Uy wywydwliibp

Opwanh 2ngwuwlubinnud dhtuwtuwnpnud sh Ywpnn hpwlwtwgyl) hiwlyw) tywnwlubnh hwdwp.

" Juwuwhuwp Ywd awhwgnpddwt dluny oqunwgnpddnn hwplwnhp wotuwinnidh, htswiu twl
duwtwlwt wauwwmdh tbipgpuddwdp hpulwtwgynn wpownpnuegni Gud wy
gnpdniilinueni,

= ngophbwlwl, huswtu bwl dhowgguytioptit wpghywsd wwnwupttnh wpwnwnpnugmup b

Jwdwnpp, htsubu ophtwl’ nbnwdhengubin, Juwuwlwnp phdhwlwl Yniebn, pwthntitbiph Ywd

puwithntiiiphg unwgywd wpunwnpwuph wunpuwhdwbwiht wnlitng,

pwgh ghunig L qupbiophg’ wj wiynhnpuyht fudhsputiph wpunwnpnyeniu b wnlwnnig,

Stuwfununh wpuwnpnipgnit b wnlnnip,

wupbuwnwiht shuwwwlhgywsd dwtpwebiiph wpnwnpnyegnds, walaonn Ywd oguwanndnud,

wlnwnwhwwudwl gnpdpupwgttn Yud nputg bwywnwhnd wbuthlugh dinppbipnd wnwstwih

wpliwnwpdwiht untwy winwntbpnd Ywd hht wébgdwd wumwnibipmd oguwgnpddwl

Uwywiinwlyny,

*  wthwdbipd dYyunpunipjniu:

* Quwtidnipbin' 0051, 0126
5 by bbpnpnidubinh nbugpndd zpewlbiwnm dhonglibinh hw:fwmmtfg tfunljughl dhonglitiph hwgght suytipp £ qbﬂ quibigh

V4

Ywnlpwnnipl inpwdwnpynn duiplh wdpnng gnidwph 20%




\3. 43MmIULUL ShLULUUYNrU UL YUHMBS (93L4) Truarsrh PPULULLUSU UL 9rUUBEL3UY

3.1, «4U3ML Uth» dhypnguply’

Tpnypubp Muwjydwuubp
£L pwnupuwgh b ££ nhighnbuwn wthwwn dEnuwplwunbinbp, << nbghnbun hpwdwpwiwlwt
Jdwplywnniubp wuéhup, gynuununbuwlwu Jupytiph nbupnd® bwb £< pwnupwgh b << nhighnGuwn

dhahluywl wlshup
Uhlypn U thnpp gyninuiljuiti phqubiuh quipquignud

Ywplh sujwwnwl

Cpowlwnnt dhongubph hwdwipnud Ywwhwnw] Ubpnpnwiubp®

Ywplh dwpdw dwdlbn dhusl 24 wdhu dhusle 48 wdhu
Ywplhh dwpdwl
wpwnbju dwdljbn L. 16 W

1. Uunthinbun (wduwlwt hwdwuwpwswih Jéwpubp)
Uwpdiwl nubwl 2. dwpyh gnudwph wduwywt hwywuwpwswi déwpubp

3. Uy hwdwwywwnwupuwutgywd hwwfunpnh npwdwlwl hnupbipht
Jdwplhh wpdnyp L nnuid UUL nnjwp
dwplyh gnidwp 1,500,000 - 3,000,000 dhusle 6,000

13% - 15%
Swipbljwl wnynuwnpnyp 11.0%' 10%
hudwiduyly <& Gunuwiwipnuguits 15/01/2015p. N30-U npnpdwidp
hwuipuipifwd vwhdwtiwdbpd hudugiiptiph gubilh

Spwdwnpdwl JGup 0%
Uwywuwpydwl wluwlwh 0%
Yéwp
Spwdwnpdwl !
T L nwinwdp, pwgwnnipjwdp’ Gpluwt pwnwph

Opwgph 2nowtiwlubnnd Shuwtuwynpnud sh Yupnn hpwlwtwgdty hiunlyw) bwywwwlubph hwdwp.
= Gppnpn wudwtg Uywwndwdp wwpngh dwpnud,

= Stuwfununh, Sfuwfunnuwiht wpinwnpuuph wpnwnpnggnd, Yepwdpwlinad b wnlnng,

= ubipdnidywd wwpwupttph dEdwdwiu wnlinpwiht gnpdniuGnie)niy,

* dwipwdwiu wnbwnpwiht gnpdniibingagniu, npp bbipwand b unyt yennud bpdws nplt wwypwuph
U wwjdwubp Juwwnp,

= dbinwnubph wnlnn,

= Uwdpwdpbngubiph, bbipwnw|’ qug, nhqb), piught wnlnnp,

= pntiwphdhluntibph wnp b Juwdwnp,

= pniiwphdhlwuntbph dGnppbipnud,

* enpwd (i) ngbihg ludhsplbiph wpuwnpniginiy, Jipwdywynad b Juwnp:

7 Quutndmiptiap’ 0017, 0018
8 Yhymwy bapnprdtlnh gliwpenad pewiwnn dhongltipfy hwdwpnulp dwpljughts Shonghiinh huwpft swtipp & qbipwquiigh uun wnmhlt ippdwnmying
Yuplp wdpnng gnudwph 20%-p" 94 pplwwbivwnpdwl nbypmd, 40%-p' GYDU Shtuubiuufnpdwls ghupmu:




4. UNPURYULNPIND Juipltp

4.1. UNPUPHULANP ANy dhlpndunly?

Tpnypubp Muwjdwuubp
££ punuwpwgh b £€ nbghnbtn wuhwn dEntwpluwnbintin, £ nbighnbun hpwdwpwbwljwl
Ydwplwnmubp wlahup, gyninwintnbuwlwl Juplbtiph nGupnut’ twb << pwnupwgh b << nkighnbuwn

$haplwluii wudplp

Jwpyh twwunwly

Uhlpn L thnpp gyninuiljwt phqubuh quipquignid

Jwphh dwpdw dwdljkn

dhtsl 36 widhu

Ywplyh dwpdwi
wpunnbyw] dudlbkn

dhusl 6 wdhu

Vwpdwb Enuiwly

1. Ubnihunbwn (wduwlwt hwywuwpwswih JGwnpubn)
2. dwpyh gnudwph wduwywy hwjwuwpwswi JGwpubp
3. Uy hwdwywnwutuwbgywd hwéwfunpnh npwdwlwl hnupbiphl

Ywplyh wpdnyp

L npwd

Ywplhh gnudwp

3,000,000 - 4,000,000

Swpklwl wnnuwnpnyp

14%

Swpbklwb ninynuwnpnyph
untpuhnwynpnud

SnUnuwnpnyph untpupnuinpnup Yhpwlubwgdh wibwhuh swihwpwbwlnd, an dqunln
intinbuwdwpnnht impwdwnpdp.

v 5% nnynuwnpnypny

v 3% wnynuwnpnypnd’ gyninuinbnbiuwywt Ynnwbpwnhyubph hwdwp

v 0% winynuwnnpnypny’ 2014 pywlwuh ntlntdptph 18-h N 1444-U npnodwip hwunwnyws

Spwdwnpdwi Gwp

unghwjwlwl wowlgnipinit unwgnn uwhdwlwdbpd puwlwyuypbiph hwdwn
- 0%

Uywuwpydwi wluwlw
Yéwp

0%

Spwiwnpdw
wyfuwphwgpnieinit

LL nwpwdp, pwgwnnipjwdp' Gpluwt pwnwph

U wuwydwbukp

1. Opwgpphu sbu Yupnn dwutwlygl) <wywunwuh <wupwwbongewl jnipwpwiygnn nwnpyw
wbwnwlwu pnighiny  Uwhuwnbudws wy Jupybiph  wnynuwnpnypubiph untpuhnwynpdwdp
hpwhwuwgynn'  Cwjwunwth  <wupwwbnnyeniundd  gyninuintinbuwlw ibfutuhlwih
bhtwbuwlhwt  Jupdwlwiniewt'  |hghugh,  Ynquntnbuwlwl  hnuwiph drbpnudubph
(qunddubph)  bwwwwlny  wgpnybpwdywldwt  npppeht wpwdwnpdnn Jwnlbpp
nnlnuwnpnyplbiph  unipuhnuidnpdwt, Nnngdwt wpnhwhwt  hwdwhwpabph  ubppdwi
hwdwp  wpwdwnpynn  Jupbiph  nnlnuwnpnypubiph — unipuhnudnpdw, Cwjwunwup
Cwlpwwbunnuejwt gyninwiintnbuniggniunid juplhuwwwnww guugknh ubpnpdwt hwdwp
wbtnwljwu wowygnijwil, Lwjwunwh Cwupwwbwnnipniund dwdwwlwlhg
intifutininghwtinny dpwlynn hinbuuhy wighubiph hhdudw hwdwp wbnwlw wowlgnipwu,
Cwjwunwuh - Qwupwwbunngggniund  wapnuwpbtiught nnpeh uwppwdnpnudubiph
Phuwtuwywt Jupdwlwinippwt' |hghtugh, Cwjwunwth <wpwwbongegmiunyd 2019-2024
pUwlwutbpht  wwjwpwpnidnipjwt qupqugdwt  whnwlwt  wowlgnipjwu  Spwanbiph
gwhwnnt intnbuwwpnnubipp, hwayh wntiting wit, np upgwd Spwapbiph hpwlwliwgdul
Uwywwnwyny Juplbtiph nnynuwnpnypubph unipuhnwynpdwt hwdwp whwnwlwl pjngbing
Uwhuwwnbuwd Bu wy) dhgnglbip: Lpdwd whnwhwy wewlignipjuwl dpwagpbph qwhwnnibbipp
Ywpnn G hwunhuwbwg unyt Spwgph dwutwlhgbp app ugdwd Yntypbn Sdpwapbph
2nowtiwlutinhg nnipu dpwgpbiph ppwlwuwgdwt hwdwp, bpb win nuwnbuwwnpnnubpp
pwjwpwpnu 5u $huwbivwlwl Ywnnygh wwydwlutbpp:

2. Qwjwunwuh Cwtipwwbnnewt junwdwpnieywt 2019 pYwlwuh hnyunbdpbiph 24-h N 1485-
L npngdwdp hwunwinws «Hniuintinbuniyejwt ninpuinud wywhnyugpuljul huwdwlwngh
ubpnpdwt thnpdbwlwt dpwgph hpwlwtiwgdwt hwdwp whnwlwl wwlignipjul Snwgph»
2ngwitiwnud wpwhndugpynn - dwlwpngubph - gulnud ubpwngwsd  wpnnniutibph
dawlynipwt bywinwlng Juplwynpywsd swhweniubipp Jupluiht Wuwdwlwghpp Yupbng

? Quwbdnipulin' 0102, 0116




htwnn Shuwtuwhw Yunnyg whwnp t ubpluwjwgtbt ndjw) Yud wewohlyw qjninwntnbuwljwt
wwnpyu - hwdwp - wywhnjwgpuywt  pulbipnipiwt htin Yupdwd  qyninuntinbunys)w
wujwhnywgpnipjwl wwjdwiwagnh wywndbup:

dwplbpp wpwdwnpynd G hbnbyw) bwywnwlwht nipnnigggniiutpny.

w). dendwdwptinh, dinjuptunwuhpubiph, huswbu twl thbpwlutiph dinpphpnud,

p). wlwubwybuptph Ywnnignud b wbfutninghwlwu wwywhnyned,

q). gnununtnbuwlwt  YEunwuhubph  («Uuwutwpnidnigut dwuhtus << opkuph 3-pn
hnndwsh 18-pn Ytwn) dbnpplpnud,

n). wuwubwlbnh dbnppbpnid,

&). utipdbiph, uwdhjutph b mulpubiph dnppbpnud,

q). gynuinuintuinbiuw wt vpwtiwlnysjw hnnh dbnppbipnud,

£). honh L gninwuntnbuwlwt  dawlhwpnyubph  dulniejwt,  wepnunbiuthlwlw
dhongunnuiubiph  ppwlwbiwgdwt  hwdwp  wthpwdbpn  powtiwnnt dhongubiph
(pwgwnnpjuwdp  unyt Bupwlbnh  «b»  wwppbpnpgniundd updwd  dhongutiph) L
Sdwnwynipiniutbiph dknppbpnud,

n)- wuwdbipd hnnwdwubipnud nnngdwt wpnhwlwl hwdwlwpgbph ubpppnud,

). wgnpnybpwdawldwu ninpuh - wpnwnpulwt bpwuwynipjwt obuptph, 2hunyniitubph
Ywnnignud b Jbpwwnnignud:




4.2, SUJUMrUPNOME3BUL QUMUSU UL LMUsuUund sruvutrdna

UmfUbhULdNMdN lfhl"‘lnll_uml.ﬂO
Unwowplp gnpdnid £ dhlish 31.12.2024 p-p

Tpnypubkp Mujdwubp
£ pwnuwpwgh L ££ nbghnbuwn  wbhww  dbnbwplwnbpbp, << nbghnbun
Jwplwnniubp hpwywpwlwlw wudhup, gninwntnbuwlwl Jwplbph nbwpnd’ twb << pwnwpwgh b

<& nhghnbuwn $hahlwlwu wushup

Jwplh bujunwly

Uhlynn L thnpp gjninuilywts phqubiuh quipgugnud

Snhdwjhu luGY-h' Gphugubinh L 14-17wduwljwl bq Jwwnnwylbph Genpplipnud

Ydwnhh dwpdw duniljbn

dhtse 60 wihu

dwplhp dwpdwl wpumnbyw)
dwdljbwn

dptsl 12 wdhu"

Uwpdwb bnutiwl

1. Uunthunbun (wduwlwt hwwuwpwswih Jawnpubn)
2. dwnyh gnudwph wduwlywl hwwuwpwswih Jwpubp
3. Uy hwdwywunwufuwbbigyws hwéwiunpnh npwdwlwl hnupbipht

Ywplp wpdnyp

L npwd

Yuwiplyp gndwp

dhusl 4,000,000

Swpblwl ninynuwnpnyp

14%

Swpklwt  wnlnuwnpnypp
unipuhnuynpnid

Sninuwnpnyph - untpuhnwynpnudp - Yhpwlwuwgyh  wjiwhup  swihwpwtwynyd, np Jupyp
Juplwnnitht npwdwnpgh.
v 3% wnlnuwnpnypny’ ubipypyws lubY dbnp plipbne hwdwp
v 2% wnynuwnpnypny’ Cuywunwth wupwwbinngeniund wikgws nnhdught lubY
dtinp pbipbnt hwdwnp
v 0% wnynuwnpnypny’ Cwjwuwnwth Lwtpwwbnngeyui Yunwdwpniejwt 2014 pywlwh
nblwtidptinh 18-h N 1444-U npnpdwdp hwuwnwndwd guulnud pungpluws
uwhdwuwdbpd hwdwjupubiph wntnbuwdwpnnubpht Yuwd gjninuintiinbuntpjwl ninpunndd
gnpaniutinuzn hpwlwwgunn Ynnwbpwnhyubpht

Spuwdwnpdwi Jéwp

0%

Uyjwuwpldwt wduwljwi
Yéwp

0%

dwplh mpuwdwnpdwi
Enwtwl

Ublywifuhly

Wy wyupdwubp

v jnipwpwgnip Juplwnne wwpblwt Ywpnn §odbnp pbipl) wnwytjwagnyup 300 ginufu
wnnhdwiht lubY

v Jupywnn huwtuwlwl Ywnnyg £ ubplujwgtnd winhdwghu lubY4 dbinp  plpbne
Ytpwptipyuy nhdnud-hwpn® upliny npwtig pwitwlp, dkinppbipdwit Juypp (Jwipbin), (hwught),
ubpdnddw nbupnud’ ubpypdwt dwdybwutpp, gpwynp wwpunwynpuwghp' dbnp pbpynn
wnhdwjht fuG4-h wntiJwqu tptip nwph <wjwunwih <wupwwbnngeniungd nwgwph
Uwifuph YEpwpuwnpniegwt hwdwp oginwagnpdnidt wiywhnybne Yapwpbippuwy, huswbu twl
Uwfuwpwpnygnit £ ubpluywgund  dbnp-  phpdwt Bupwlw  fungnp tingpwynp
Yeunwupubph wnhdwht Jyuywywutbpp b pwpnbpp’ npwig hhdwt Jpw dbnpplipdwt
Gupwyw funpnp bngipwynp  Yhtnwuhubph wnhdwht |hubne dwuht Shtwbuwlwt
Ywnnyght wuhpwdbipnnie)wt nbwpnud funphprnwmynienit wwnt Uwwnwlny,

v wnhduyht - YGunwuptbiph  &bnpptipnudp,  Ubpdmddwt  pbwpnd  uwl  ubpypnudp,
hpwhwuwgynd Gu Juplyp hwunwnbimg hnn' bpbp wdudw pupwgpnid, nph wywpnh
dopoht wwutopulynud  Jupluwnnth  swhwdbnunpudp b Uwfuwpuwnniewi
hwdwéwjuniejudp wnhdwiht Yeunwuhubph abnppbipnudp, ubipdniddwt nbwpnd Gwl
ubipypnudp, Yupnn Bu Bpwpwagdb) bu dbly wdunyg

v nhdwhtu fubY4 dbinp plipking (ubpyptinig) hiuin Juipywnnit $huwluwljwl Yuwnnyg b
Uwuwpwpnipinit b ubpluywgund hwunwenpbn hwdwéwit <€ 2019-2024 pdwlwutibph
nwywpuwpnidnipjwt qupgugdwt dpwanh wwhwuptbph

" Qtifg’ 0118

" dwiplyp dbltiwplughls puipdus whqpnad Gwpnn Euwhdwingl) wpipnbyui dudybin” wnwdbpugnyp 12 widhu




V' Opwgph pwhwnne sk Yuwpnn  hwinhuwbw]  bwiuwpwpnigut Unndhg wbuwlwu
wowlgnijwl l (Y} wjl  Spwagnbipp 2nowlieliuipnud  futnpwhwpnyg
wwpunwynpniggniiubn  nubgnn - $hahlwywy, hpwjwpwiwlwt  wushup b whwn
aEnuwpluwuwntntpp

wnwoht dntppnphlgl ppwlwtwgynd £ Jupyp npwdwnpbing hbon bphyne wduyw
pupwgpnud




4.3.

NUru/pNueNLE38UL B4 U3BULNLBNLER3UL 2UMUSUUL

Lhusuund sruuurdna UmeruhHUYNrdN dhypnduply?

Unwipwplyp gnpdmd k dplisl 31.12.2023 p-p

Thnypubp Muwydwubbp
€€ pwnuwpwgh U 44 nbighnbun  wbhwwn  &bntwplunbiptip, << nhghnbun
dwplwnnibbp hpwlwpwuwlwl wudhup, gninuintnbuwlwt Jwplbnh nbwpnd' twl €< punuwpuigh

b ££ nghnbuwn hghlwljwl wudhup

Jdwphh twuwwmwl

Uhypn U thnpp gyninuijwli phqutiuh quipquignd

Snhdwjhtu UG4-h" dhugl 18 wduwlw hnh nguwnubph b wydtiph, 4-16 wduwlwl kg b 6-
16 wduwlwl wpnt dwinnwgutinh (20:1 hwpwpbpniejwdp' 20 Egh hwadny T wpn)
dbnppbpnud

Jdwplyp dwpdwl dwdlbwn

dhtsl 48 wihu

Jdwpyp dwpdwl wpnnbgug
dwidlbn

Uhtsle 12 widhu

Uwpdw Enwwl

1. Ubnthunbin (wduwlwt hwywuwpwswih J6wpbp)
2. dwpyh gnidwph wduvwlywl hwjwuwpwswih Jwplbn
3. Uy hwlwwwwnwuhuwubgws hwéwhunpnh npwdwlwt hnupbipht

Ywplh wpdnyp

<L npwd

Yuwplh gnidwp

dhusl 4,000,000

Swpbywb ninynuwnpnyp

14%

Swpblwt  wnlnuwnpnyph
untpuhnwynpnud

Snlynuwnpnyph untpuhnudpnuip Yhpwbutwgdh wbyhuh suhupwbwlnd, ap Qunlsn
Hunlwnniht inpudwnpyb.
v 2% nnynuwnnpnypny
v 0% wnlnuwnpnypny’ <wjwutnwh Lwpwynniegwl junwywpniejwl 2014
rYwlwuh nluwbidptiph 18-h N 1444-U npnadwdp hwuwnmwnywsd guliynud
nungnpyywd uwhdwtwdbpd hwdwjuputiph wlnbuwwpnnutpht Yud
gyninwiinunbunipiw ninpuind gnpdniubinueyniu hpwljwuwgunn
Ynnwbpwinhdubphu

Spwidwnpdwb Jwp

0%

Uwjwuwplydwt wduwljub
Yéuwp

0%

Jdwplyp wpwdwnpdwb
Gnwtwly

Ublyuwbuhly

Uy wwydwbibp

Jnipuwipwitiginin Juiplwnne upnn £ &binp piptp wnwdbjwgnyup 2000 gnifu winhiwght
UBY, wyn pynud® 100 gjfuhg ng wibith tinhdwiht wpne dwinnw (nsfuwiph b wiéh)
Opwanph 2nowtiwlubnnud Yunipuhnwynpyh jnipwpwtggnin gwhwnnth Ynndhg dkly qnitu
wnhdwiht UGY4-h" dhtg 450 hwq. npwd wpdbtipny dbinp pbipdws Yhunwunt hwdwnp
hwuwnwgh Jdwpyws gnidwpp (shwpdws nbinuihnudw dwhuutipp)

2whwnnit phuwbivwlwt Yunnyg £ ubpluywgunud ninhdwiht UGY sknp phipbne dwuht
nhunw-hwyn' tgting &inp plipdnn winhdwhtt U64-h pwtwyp, dknppbpdwl (Ubplpdwt)
yuypp (Yuynbipp), Gbinppipdw dudytwnubipp, dtinppbipdwt Bupwlw nnhdwh UEY-h
hwywuwnwanbipp (YYwjwlwuutpp, pupnbpp), huswbu bwb <wjwunwth <wupwwbnnt-
pwil Eynundhluih twfuwpwpnipniu (wiunthbn' Gwluwpwpniggnia) £ ubplugwgunad 8knp-
pEpdwu Gupwlyw nnhdwihtt UG4-h hwywutinwagnbpp (YYwjwlwuubpp, pwpnkpp)
wnhdwjhu UGY4 &binp ptiptiinig (ubipypliinig) htwin Juiplywnniu $htwtuwlw Gunnyg b
Uwfuwpwpniginit - £ ubplujwgunud hwunwenebp hwdwswy <€ 2019-2023
PUwlwutbph nghuwpwpndnipjwl b widwpnidnipjwl quinqugdwt wowlignipiwl Spwanh
wwhwugubnph

Opwgph pwhwnnt s&U Ywpnn hwinhuwtw] whiwpwpnygwl Ynndhg  whnwlwi
wowlgnupjuwl b (Yud) wy| whnwlwu dpwgpkiph 2nowitiwlubpnid dwdybinwtg wwpuw-
Ynpniegnitiun niubignn. $hahfwlwu, ppwjwpwiwlwl wudhup b wuhwwn Skntwp-
Ywintiptipp,

% Quuwbidne' 0123

P




nnhdwjpt YEunwthubph  &knppbpnudp,  Ubpdmiddwt gbwpnd  twb ubpypnudp
hpwlwuwgynd £ Jupyp hwunwnbijng hbnn® bpbp wdudw pupwgpnud, nph wywpunh
dbipoht  wwutopuynud - whwnnth  Uwfuwdbnungeywdp L bwuwpwpnipjwl
hwdwéwjunyejuwdp winhdwiht YEunwuhubiph dbinpptipnuip, ubpdnddwu nbwpend uwl
Ubpypnudp, Yunpnn b bpluwpwdgydb) bu dely wduny

wnweht dnupenphuql hpwlwlwgynd £ Jupyp wpwdwnpbing hbuon Gphne wdudw
plpwgpnud




44.  CUUULSUUD HhLULULLUL MPNNRYS (£DHM)
UNRUPFUANPIN Shypnywnly

Tpnypubp Muydwtubp

<< pwnuwpwgh b << nbghnbun $hghlwlwt wudhup, << nkghnbun  wuhwwn
aanuwpluwwntiptip, << nbghnbun hpwjwpwtwlwl wbéhup, nypbp hwoqundws Bu b
gqpwnynud Gu ginininnbuwlwu hGnlyw| gnpdniubinigeudp’

Jwplwnniubp w) Mwnnuwwnnt wighubiph hhdunw b futiwdp

p/ Rbpdngwihu gnpé

q) 2npwgnpwd dpbipph wpnwnpnipjwt Yugdwlbpynd

n) Ubndwpniénipniu

Uhypn b thnpp gyninwluiti phquiuh quinguignid

dwpyh bywwnwy Yuwuwhww Ukpnpnudubp™

duwplh dwpdwb dwdljbn dhusl 60 ™ widhu
1. Uunthunbinn (wduwlwl hwjwuwpwswih Ydwpubn)
Uwpdw bnwawy 2. dwpyh gnudwph wduwhwy hwywuwpwswih Jawputn
3. Uy hwlwwywwnwuhiwtbgdwd hwiwfunpnh npudwlwu hnuptipht
Jwplhh wpdnype L npwd
Jwplhh gnifwp 2,500,000 - 4,000,000
Tuwdwunphh gnuiwp Uhtsl £bMN-h 25%-h swithny

Swpblwl wnlnuwnpnyp 12%

12%" «Hninuintnbuniggwl ninpuht npwdwnpdnn Juplbiph tninnuwnpnyputiph
unipupnwynpdwts Opwaph swihwuhpubpht pudwpwpbne nbwpenud, hulwnwly
wwpwgwjnd uplp unipuhnuynpdwl bupwljw sk

dhsl 18 wihu

Swpbklwl minlnuwnpnyph
unipupnuynpnid

Qwplyh dwpdwl wpnnuyw

dundljbn
Spwdwnpdwl ywp 0%
Uywuwpydwt wduwljwlb 0%
YGwp
= <L Upwpwwnh dwpg (Cwhnudjwt, Lnp Ninh, @npp dbinh, UnipGlwywi)
Spwdwnpdwh = L dwyng anph dwpg (Upthh, Rwnhpwth)
w2fuwphwqpniinit = L Uniihph dwipg (Utnph, Uqupul, Udwup, Lehwg, Ywplwl, Lnuwann,

Gwuhanp, Uywunwpjwl, Twppwu, <wpdhu)

1. Muwpuwnhp bwiiwwwpdwt £ Spwgph Ynndhg wigyugdwsd  nwupupwglbipht
dwutiwlygnipyut Yywjwagph wnlwynipjniup

2. Qwbwfunpnp  hhduwlwt  GYwdnuntbph webidwqu 50%-p unwgdnd |
gninwintuwnbiuniiniuhg, pun npnwd hwydwplp Yunwpynad | Spwaph Ynndhg plnniubih
swithwuhubiph hwdwdwju

3. QWU pphuwuuwynpynd htunbituhy wyghtbph hpdunwdp, Ywehwiht nnngduwl gugp,

Uy wywydwitiibp hwlwlwplunwiht gugp, fuwnnnh wjghtbiph hhdunwdp

4. “pwdwpunpht ninnulhnpbit thnfuwtgynd | bwhiopnp pnpywé wit Jwinwlwpuwipht,
ny Juplwnniutiph/pwhwnnibiph hbn Yupdwd wwydwbwgph hwdwdwj, npwdwnpnd
wpntl huy punpwd wwpwupubp, uwppwynprwiubp b wuhpwdbon wy hhduwlw
dhgngubin

5. dhuwtuwynpynid bu dhugl 3 hw hnnwluinph Ypw hpwlywuwgynn dpwgnbpp, pun npned
hwyyuwipyp Ywwnwpynud £ Opwgph Ynndhg punniutih swhwihsubipht huidwéwu

B Quwtidny' 0128

" Spgwhiwnnt dhenglitiph hudwipmdn dunluwghte dhongtitin huyii swtinp £ gbpwaquiigh quiplwnni pipwdiwnpygnn duplh wdpnno giduph 30% p
Y5 Ugwbiwlwl uggn hpdbdwl b jubwdph Gugwipulng ppwdwnpygng Yupiylipfr néypr Al winwibywiahytp 84 wdpu




9.

«LUUMMrRy» M4y eLL UsPULUL NsUMrUNd durusr

5.1. «@6MLULUUSPPULUL/43MAUSLSEUUUUL» dhypnijupl

Ynypubp Muydwuubp
<< pwnupuwgh b €< nbghnbuwn wuhwwn dEntwpluwuntintin, << nbghnbuwn hpwjwpwiwlwu
Jwplwnniubp wudhup, gjninuintinbuwlwt Junltph nbwpnd’ twb € pwnuwpwgh b << nbghnbun

$hahlulwti witidhup

Ywphh bwyuwnwly

Uhypn W thnpp' wyn pynud gyninwilwt, phqubivh quipqugnid, phauiiu gnpdniubinie)wt
nupwgpnid wnwowgwd Ypbinhunnpuljwl wwpunph dwpnud

dwplp dwpdw dwdlbn

48 wdhu

Ywplhph dwpdwt
wipnniyw) dwdlkwn

Uhtsle 36 wihu

Uwpdwb Gnutiul

1. Uunthunbwn (wduwlwl hwdwuwpwswi Jawplbp)
2. duwpyp gnuidwph wduwwt hwdwuwpwswih Jéwpubn
3. Uy hwdwwwwwufuwubgwd hwbwlunpnh npuwdwlwu hnupbipht

dwplh wpdnyp

UUL nnpwp << npud

dwpyh gnudup

dhtsle 6,000 dhtsl 3,000,000

Swpblywt nnynuwnpnyp

12% 17%

Spwidwnpiwu ywnp

3% 3%

Uyjuwuwpydwt wduwljuwhb
Y6wp

0%

'® Ruwbidniptbn' 0002, 0020




5.2. AENLUNPHUSPPULUL/EBMIUSLSEULUUL dhypnywpy
«GSUM' 10%-ny, 10 wduny b 10 pnybnui» 7

Tpnypubkp Muwjdwutibp
<< pwnupugh b €< nbghnbun wuhwuin dEnuwplwnbpbn, << nbghnbuwn
Jwplwnniubp hpwywpwlwlwl wudhup, gninwntnbuwlwl Juplybph nbypnud’ twl <€ punwpwgh

L €< nlighnblin $hahlwlwl wushtp

Jwplyh twyumnwy®

Uhlpn W thnpp' wyn punud gyninuiiwt, phqubiuh quipgugnid, phqubu gnpdniubinuyejwi
pUpwgpnid wnwowgwd Unpbnhunnpuwlywt wywpwph dwpnud

Muwhwugubp <wlwjunpnh
hwunbw

dwplwnnth b Gpwoluwynpubiph gnpénn b dwpdwd Juplbph dwdynwug opbph
hwupwgnuwnp ybpght 12 wdudw pbpwgpnud subtwp b gbpwquugh 45 opp, hul
ytipoht 3 wduyw pupwgpnid’ 20 opp,

Ywplwnnih ULAHL Juplwiht qiynygnid Jtipght dbl wdudw pupwgpnd wnlw sk 5
L wyb) «Lnp Juplwihtu nhdnwd» bynudp,

Ywplwnnih ULAU  Juplught gqtynygnd <wbwtunpnh hbn hnfuuwwlygyws
wldwug Jupluwyht nhulyh nwup punniutih £ dhugh hulynn nwup ubpwngwy,
Ywplwnnii Ywd Gpwotuwdnpp wbwnp § niubuw Jupluiht wywndngejniu

Ywpyh dwpdwt dwdlbunm

10 wihu 24 wdhu 36 wifhu

Swpblwy nnlnuwnpnyp

10%,

9,5%" Snpdnn
(ujwqugnyup T wdhu
Jwpyh anwdwph dwpnud
Yuwnwpwd) b Pulws
{uwfunpn 12 wdhutbiph
nupwgpnid)
Lwhwhnpnubph hwdwp

12%,

11,5%" Snpdnn (ujwqwagnyup
1 wdhu Jwplh gnudwph
dwpnid Yuwnwnpwd) b
Puwlywd (bwhunpr 12
wdhutbph pupwgpnid)
Lwbwfunpnubph hwdwp

14%,

13,5%" Snpdnn
(uwquignyup T wdhu Jwplh
gnudwph dwpnud unwpwd
b @wlydwsd {(Lwfunpn 12
widhutubph pupwgpnud)
Lwhwlunpnubph hwdwp

Jdwphh dwpdwt wpnnbyw
dwdlbin

dhtigl 7 wdhu dhtsk 18 wdhu dhusk 24 wdhu

Uwpdwt bnwbwy

1. Uunthnbun (wduwlwt hwdwuwpwswih Jéwnputip)
2. dwnyh gnudwph wduwlwt hwwuwpwswi Jéwnutn
3. Uy hwdwwwinwufuwbibigdwd hwéwiunpnh npuwdwljwi hnupbpht

dwplh wpdnyp

< npwd

Gupwjwpyunmbuwlkp

Unwig bpwipfuwynph

1 Epwohuwdnpnd 2 bpwohuwdnpny

dwplhh gqnudwp

= 450,000 << ppuwd

= 570,000 << npuwd’ Gk
dwpljwnnt LONE
hwidwiljupgnd bdwqugngbp
3 wdudw gpwbigfué
wiptuwinn £

= 670,000 << ppuwd

= 890,000 << ppud’
bl Gpupuwudnpp U L lpwd
LNNL hwdwluwpgnid
bwaquugnytip 3 widudw gpubiglud
wiphuwnpnn £

= 1,150,000 << ppuwid

= 1,450,000 << npuwd’ Gpt
tpupfuwnplitinig wnbiuqb
dlyp U L Guwd ULONP
huwidwlypwngnud bijquignytip 3
wilutw gpuiligiuwid wipfuunpnn k

Spwdwnpdw Jéwp

10%

Uywuwpldwt wluwlwi
Y6up

0%

dwplyh hwunmwumdwb
wnwybjwgnyt dudybin

Udpnnowlwl thwretiph wnljwinipjwl wwpwguwjnd' 10 pnw

Jdwplp mpwdwnpdw
wnwybjwgnyt dwdlybn

Udpnnowlwl thwpbph wnljwnuziwl wwpwguynd' 2 dwd

7 Ruuwtidnig' 0105

'8 Upwds duiplunpbuwlny bupupwlugbingeywl upmignidp sh hanud upwpuywnpp pbngge:




Jdwplp hwurnwwndw
Enwuwl

Ujgbnipiniu Cwéwfunpnp gnpdnibinugyut/piwlnigiwi Juip sh' uinwpynud
Cwbéwfunpnp  htinn hnfujuwywlygywd  widwlg dwun dwdybnwtg  Juplwht
wwpuwynpnugniutbph  YGpwpbippw) wbnGluwwnynyejwi (Quolwsh) wnlwjnipwl
nbwpnud wwpnwnhp fuwnwpynd £ ULMHL hwpgnid bwb yepohtuubphu dwuny

e

“thdnud hwyun (URAHU/LANE hwdwlwpgtiphg hwpgnod uwmwpbn
hwdwdwjunteniup Ubpwndwd k)

Ubduwghp b/Gwd Unyuwlwtwgdwt pwpwun b unghwwlwl pwpwn

Atinuwnlwunhpwlwl gnpdntubinugegniup hwwuwnn hwunwepnine

- Muwhwtgynn = U3 dywjwlwl b €4<L
thwumnwenpbp = O-wlwl nbnulwup, npp Yupnn b ubpluwjwgyb) Jwplp unwtwhu’
wnpwdwnpdwl opp {(gnpénn hwéwfunpnh nbwpend Ywpnn £ swwhwlgyty)
= wbnblywup gninuubrmwpwuhg fud gnuiquinbnbuww ubthwwuniegniup
hhduwynpnn npbk hwunwenine (gnpénn hwawfunpnh nbwpnd Yupnn &
swwhwlgyty)
v SYjw Juwpywwnbiuwlhg  oqingbihu  Ydwplunnit wbwp o owpwdwnph 1(06Y)  ng
thnfuhuwwlygdwsd wush, L ng nduy Juphp Gpwoluwdnph henwiunuwhwdwn, ny
Yhwuwnwinh hwéwfunpnh Ynndhg wpwidwnpgwsd nbnblwnyniegwt hulynigegniup, pun
npnud win, hnwfunuwhwdwpny dannudp Juiplught dwutiwgbnp unwpnud | inbnnud,
L4y uyuansinitip v dwpyh  wpwdwnpdwt - Jbpwpbpjwp npnpnudp Gujwgdnd £ownwtg 44Ny

unnpwpwdwbdw

Cwbwfunprht Ywpnn b unpwdwnpyl) Gupwdwpuwnbuwlubphg dhwju dkyp:
Qwbwfunpnht' «£GES LUMY 19 pnybnud» duplwnbuwlh 2powtwltpnud Juplyp
wpwdwnpdwt weluwiniejwt nbiwpndd, wdjw Juwplp wpwdwnpdnd Eohwygbpug
nwnuluwuhpnipjwdp:




B

«URGUIPL <hPNFELUSPL LLUGMNE3NLL» (NMC AFD) ydYy oPL ShLULUULYNPUUUR
PLULYUNrULUSPL MUSUULLENMP PULPGLUYLU UL dUPYER
6.1. «26MNU ORUNu» dhypnyuply'®
THnypubp Muwjydwuubp
Jdwpljwnniukp << pwnupwgh b €< nighnbun $hahlwlwt wudhup

Ywplhh tuwmwly

Puwlbith wupwnd gnyph JEpwunpnagnid, pwpbjwynud 2°

Jdwplh dwpdwi dwdlkwn

60 - 120 wthu

Vwpdwt Enubiwl

1. Ubnthinbn (wduwlwu hwdwuwpwswt Jéwpubn)
2. dwplyh gnidwph wduwlwt hwjwuwpwswi Jewpubp

Jdwplyh dwpdwy
wpunbjw) dwdlbn

0 wdhu Yud uygpuwlwl 6 - 12 wdhu

“dwplyh wpdnyp

£ npuwd

dwplh gniuiwp

300,000 - 3,000,000

Swpklwb nnlnuwnpnyp

12%

Cuhbpnusjwt wotuwwnmnnuiph hwdwp' 1%

Spwdwnpdwy wp

1%

Culbpnipjwt wouwwnnubph hwdwp' 0%

Uyjuwuwpydwb wduwljwb
Yéwp

0%

S
i L nwinwdp, pugunnysyuwdp Gplnul punwph Uktnppni Juipsuljul ypowih
wpfuwphwgpnynil
Qwndwywnpluwnnt (Whwd ubthwywlwwnbp) Yupnn B hwunhuwbw) dhwjt punwbhph whnwdubpp'
Uy wuydwiubp hwjpp, dwjpp, wdnwhup, wdnwbne dunnubipp, wwnp, Wwwp, paypp, npwjpp, Gpuwttipp, ppng,

Gnpnp wdnwhu mebpbluwbpp

¥ Quwitidnipulip’ 0008, 0044

cld Gpp Jupbughti dhonglitinh 40%-hg witihte ninnyty tbbnqwmnrymhwqw Wnptiph, wwypwipbliph dinpphipdwtp, wuw 04SY Ynndhg

yrpudwinpenid £ npwduwginph gunlf wudwbwgpught gnidwph 9%,
Lun npnud duiplih weydwitwgpughts grudwph ng wiy

sty npp ninngnud £ duipyp gnidwph dwmioip Gud Sjwqiubp:
puwti 20 wywpnn bty EU plfubhlpugh dbnppbndwbp:




6.2.ALULULIrULLE P BY ULLUSULUL PLULGLP SLEMP EU JErULNPNQUUL UShUSULLLEM b

MGSULUL URUUSNRESUL UNKRURHIUNLUNY Shypnywpl?
Unwowphin gnpénud E dhbisli’ 01/07/2023p.

“Hpnypubp Muwjdwtubkp
Jdwplhwnniukp << pwnuwpuwgh b €< nhighnbuwn $hahlwlwu wudphup
Ywplh twwnwly Puwlbih wuzwnpd gnyph Yepwunpngnud, punbjwynud
Jwphh dwpdwl dwdljbn 84 wihu

3. Uunthunbwn (wduwlwt hwdwuwpwswi Jéwpubp)

Uwpduwt Enutiwl 4. dwphp gnidwph wduwlwt hwdwuwpwswi JGwpubn

dwplhh wpdnyp L npwd

Jwphh gnudwp 1,000,000 - 3,000,000

12%

Swnblul wnbnuwnnnyp Puwugugh gnlnuwnpnypp sh hupnn gbpuquiighy 14%-p

Snynuwnpnyph unipupnwynpnudp Yhpwlwtwgyh wiuwhuh swihwpwtwlnd, np Junlybpp

swhwnniubipht npwdwnpybu,

v 0% winynuwnpnypny’ uwhdwbwdbpd Ywd pwpép Enbwihl plwlwdwpbpnud

Swpbywt winlnuwnpnyph | v 2% wnynuwnpnypnd’  uwhdwtwdbpd  puwluwdwp  shwunhuwgnn — gyniquiljut

untpupnuynpnwd pUwlwwypbipnud

v 3% wnynuwnpnypny'  uwhdwtwdbpd  puwlwduwyp  shwunhuwgnn  puwnwpwjht
puwlyuwypbinnud

v 5% winynuwnpnypny’ Gplwl punuwpnid

Spwdwnpdwl JSwp 0%
Uywuwplydwt wduwljub 0%
6 :
Spwdwnpiw

wluwphwgpnipini € i

v Cwdwywpyunnt (Whwd ubthwlwlwwntn) jwpnn G hwinhuwbwg dhuwgl puunwlhph wunwdutpp'
hwjpp, dwypp, wdnwhtp, wdnwbne Sunnubipp, wwwp, wwwp, pnypp, Bnpwpp, pbluwbpp,
pnnubipp

Uy wuiydwbiubp v Ubl pwhwpwth (pbwltih wwl) hwdwp Spwaph gpewbwlubipnd hpwlywbwgynd £ dhuwyu dky
Juplyh winbnuwnpnyph unpuhrnwdnpnd

v Uhgl 2010 pqwlwtp hunngdws ptwlwpwth Yud puwlbh vwl hwdwp nbuuhyulwt Jhwlh
hbEwnwqutnpjwl hrwuinwenine (4-pn wunhbwth Juwudwdniypjn sniublwgne Ybpupbipgug)

v Bubpquwpryniiwytn dhongunnudubiph punhwlnip dwiuup wbwnp b Ywgdh Jupbh punhwtnig
gnudwph wnbwqt 20%-p pwywpwih b 30%-p wuhwwwhwt puwybh wwu JEpwtnpngdwi
nGwpnid

v' dwpbh punhwunip gndwph ng wybih, pwt 10%-p Ywpnn £ ongnyly eugunwiht inbhutihlwsh
(wnbuwqu Fubpquiutiwinnnigjwt A+ nuuh vwnbwpwy, (dugph depblw, uywup Jugnn dbphbuw,
ElEYwnnwlywt 9tinng, LilEywnwilw uwogwtu, fiElupwlwt spwwnwpwgnighs) denppbpdwtip

EU swithwlhuGp v dwnlh ogurwgnpdnuip pnywnnbih Swiuuwiht npnyenitbpny hpwlwbwgdnd b wblwbtupl
Gnwtwlnd' Juplh punhwng gndwph wntiwgl 70%-h swithny

v dwplh Swiuuwiht minnniggniiibph 80%-p U Fubipquwpryniiwybiv dhengunnudubiphti nupnynn
Swluubiph 100%-p whbwp £ hhduwynpybu Jéwpnwp hwywunnn thwunwpnepbnng (Udwpdwl
hwbdbwpwpwlhw, <Y Yupat, hwhd-wwpwupwanny déwpnud, pwlluht Ywd pupunught
thnfuwtignd, wwpwuph fwd wofuwwnwtph Yud Swnwnejut punniudwt-hwbdudwt gruaunp
hwywuwnnn thwunwepnine' hnfuwnwpd win, wpdwlwgnnuegnos W w)iu)

I Quuwbidngy' 0142



7. <YUUMrR» M4y ¢LL UbPULUL NsUNMNMUNY ALULUAULUSRL MUSUULLERD

FUMNELUYU UL YUMrYEr

7.1. «CUUULELP» dhypndupy?

THnypubp

Muydwuubp

dwplwnniubtp

L pwnuwpugh b ££ nbighntiun $hghlwlwl wushup

dwplh twuwunwly

PUwlybih wugwnpd gnyph ybpwunpngnud, funniguuywnnd, pwpbjwynud, huswbu twb
Upywd uwywinwlyny wnwewgwsd Yptinhunpulwi wywpunph dwpmd” Jupyh dhusl 50%-h
swihny

Ywplh dwpdwt dwdljbwn

48 widhu

dwplh dwpdwi
wpunnijuy dwdlbum

dhtsk 36 wihu

Uwpdwl Enwiwl

1. Uunthinbwn (wduwlwt hwywuwpwswih Jéwpubp)
2. dwpyh gnidwph wduwlwt hwdwuwpwswi Jdwpubn
3. Uy hwdwywuwnwupwibgywd hwbwhunpnh npwdwlwl hnupbpht

dwplh wpdnyp

L npwid

Jdwplh gnudwp

500,000 - 3,000,000

Swpblwu nnynuwnpnyp

16%

Spwidwnpdw Jéwp

2%

Uyjwuwpydwt wduwljwi
ydwp

0.2%

2 Quwidny' 0113




7.2. «MUrESUUT» dhypnduip®

Tpnypukp

MuwjJwlbip

Jdwplwnniubp

<< punupuwgh b €< nbhghnGun $hghlwlwu wudhup

Jwphh tywnwy?

Puwlwpwuwiht wwjdwuubnh pwpbwdnud, huswybu bwb bpdwsd bwwnwlh gényg
wnwowgwd Ypbinhunnpwlwu wwpuph dwpnud

Yuwiplyp dwpdwt dudlbn

48 wdhu

Ywplyh dwpdwu
wpunnjuy dwdlbm

dhtsl 36 wdhu

Uwpdwb bnwwly

1. Uunthnbin (wduwlwl hwwuwpwswih Jéwpubip)
2. dwpyh gnidwph wduwlwl hwjwuwpwswip Jewpubp
3. U hwidwwwunwuluwtbgdwd hwiwfunpnh npwdwlwl hnupbiphu

Jdwpyh wpdnyp L npwd
Jwphh gnufwp 500,000 - 3,000,000
Swpbywu nnnuwnpnyp 18.5%
Spwdwnpdwl JGuwp 2.5%
Uwwuwpydwt wduwlwb 0.9%

Yéwp

3 Qlwbdng' 0106

M Upduwid dupuaptivwlng buygwipud it utpmgnidp sh Gpmd wjwpipwnhp pinyge:




8. «uuuMmr» Mmdy eLC UsPUYUL NEUNPUNY UMUNAN1ULUL JUruGr

8.1. «4lLkluhu4Nd» dhlypnduwpy
CLACULMr Y M3ELGr

THpnypubp

Muwjdwuubp

Jdwplwnniubp

££ pwnupwgh b £€ nbghnbuw $hahywlwl wushup

Muwhwgubip Cwwfunpnh
hwunbw

Lwbwfunpnh gnpénn b dwpywd Juplbiph dwdlinwbg opbiph hwupwagnuwpp Ykpght
12 wdujw pupwgpnud swtiwp £ gbipwquugh 45 opp, hul ybpeht 3 wduw pupwgpnud’
20 opp

Cwbwlunprh ULMHL Jupluwiht gEhnygnud glipght gkl wduyw pupwgpnid wnlw sk 5
wyb| «Lnp Jwpbuwiht nhdnw» Upnudp

Muwhwligtbp
Epwpfuwynph hwiinby

Epwpfuwdnp(utin}h gnpénn U dwpws Juplbph dwdlanwug opbiph hwipwgnidwnpp
Jtnoht 12 wdujw pupwgpnud swbinnp b gbipwqutigh 45 opp, huly Ytpoht 3 wduygw
nupwgpnid’ 20 opp

Juwplh hwumwmndwa
Enwtiwly

v Wgbnipgniu hw6wfunppp/Gpwgfuwdnph gnpdniubnpjut/ptwlnipjut Juyp— sh'
Ywwwnygnid
v ULnu/unre hwdwlwpgbinhg hwpgnuip Yuwnwpynid E dhuwju

huwdwfunpnh/Gpwsuwdnph dwuny

v Qwbwfunpnh  htn hnuluywlgdws  wudwlg  dwuny  dwdybnwig  Juiplught
wwpunwynprniutinh Jbpwpbinu) nbnGywngnygut (Guobwsdubph) wnlwnuewi
nbwpnud wwpwnwnhp Junwpdnd £ URAHUL hwpgnud bwb Jbpghtiibphu dwuny

v Cwéwfunprp/Gpwotuwdnpp whnp £ hwnhuwtw Ujwqugnyup 3 wdudw gpuitigywd
wfuwnuwlhg

dwplyh dwpdwt dwdlbun

36 wdhu

Ywplp dwpdwi
wpwunniuw) dwdljn

dhtsle 3 wdhu

Uwpdw Gnwbwl

1. Utnthnbn (wduwlwb hwjwuwpwswih Jéwnpubn)
2. dwpyh gnudwph wduwlwt hwjwuwpwswih Jéwpubp

Ywplh wpdnype

<< npwd

Spwdwnpdwb Jéwp

4.8%

TFhdnwi-hwjwnp
nwniitwuppnipiwu yéwp

1,000 << npwd

Wy wyuwpdwuubp

dwnlh  wnpwdwnpdwu
unnpupwdwldwu
Lpdwd  JunYwinbuwlhh  powtiwlutipnud  Juplughs Yndhwbh  Ynndhg  Yupnn E
hwuwnwwinyby wnwybjwagnyup 3,000,000 << npwd gnudwph swithnyg Juipl:

«BTS HUMY 19 pnybinud»  Jupluwnbuwlh gpewtiwlubpnd Juplh npwdwnpdwu
wnluynipjwt nhwpnd, «ULRUEYNY uywnnnulwl dhypndwplp npwdwnpgnd §
hwybyw)  nundUwuhpnygjudp’  hwyh - wnubind «<BTS J4UPY 19 pnwtinud»
wpywwnbuwlyny unwgwsd Jupyh gnidwph swip:

opwpbinjwg  npngndp Gujwgynd b ownwug 44Ny

Ywplhh hwuwmwmdwb
wnwybkjwgnyt dwdlbwm

Udpnnowlwl thwpetph wnljw)nipjwl ywpwguynd' 10 pnub

duwpljh wmpuwdwnpdwi
wnwybjugnyt dwdybwn

Udpnnowljwt thwpbph wnljwnyegwl ywpwqwind' 2 dwd




8.1.1. Swppbpuwy 1%

Tpnypubkp Muwydwutbp
Mbwnwlwt  jhwgnpywsd  dwpdup Ynndhg  hpwwwpwydwé  fungnp hwplwunnibph  gubynud
dnrplinnik (Hwnluwyhu nhdnwdp UEpYuwywgulne wwhh npnyzgudp hpwwjwpwlpdwd Jbpoht gwitlyp) wnweht

1,000 hnphgnuwlwuutipp gpuntgunn pulbipnuyzjwi Ywd pwnwpwht hwdwjupubph b whunwlw
pnwbiubinhg Jupdwinpynn gnwugyws waluwnwlhgubin

SwipElwt nnnuwnpnyp

18.5%

Jduwnplh gnidwp

400,000 - 2,500,000

Uywuwpydwt wduwlwl

1,000 €< npwd

Ywp
1. Thdnud-hwyn (ULAHL/ULNML hwdwlwpgbiphg hwpgnod Yunwpbne hwdwawunuggniup
ubpwnywé k)
Muwhwlgynn 2. StnGlhwup wofuwwnwuph Ywinhg® (wofuwwnbint dwdwbwlwhwndwdh dwupu upnaing)
thwunmwpnebp 3. Ubduwghp W/4wd unyuwlwbwgdwl pwpun b unghwjwlwy pwpn
4. Bpwfuwynphg wwhwugdnu £ 2-pn, 3-pn Yhnbkpny uwhdwuywd thwunwpnpbpp b

ULMHL/LNML hwdwlwpgtiphg hwpgnud Yuwnwpbine hwdwdwjunipgniu

Ywnlyh gnidwph swihp npnaynud b hwdwdwiu ubppntigjw) wnynwwlh.

Lwdwluwnl Ywnplh Ywplh wnwydbjwgnyu Jwnyh wnwybwgnyu Ywphh wnwdbugnyu | Ydwpyh wnwybuugnyu
wouwnwwpd” | wnwbugnyt | gnudwp, dbl wush gnwwp, dbl wush gnuwn, Ukl wtsh gnuiwp, db4 wlah
(€< npuwd) gnuwp nwatuwdnpnipwdp Enwzfuwynpnipjudp Gpwyfuwynpnigjudp Gpwatuwynpnugjudp
wnwig (Swppbipwy 1-h {(Swpptinwl 1-h (Swppbnwl 2-h (Swippbpwly 2-h
tpwphuwdnph | wpuwwwyhg hptithg | wluwwnwyhg' dhldunyu wpfuwwnwlhg hptithg | wpluwwnwyhg' dhliunyg
(a) gudn rwuh Yud hpBuhg pwpdp nwuh | gwdp nwup Ywd hpbuhg pwpdp nuwup
wohuwwnwywpany) wfuwnwwpani) w2 uwthwywpdny) wuwinwiywpany)
dhtish 100,000 400,000 | (a) X 1.7 (a) X2 (a) X 1.6 (a) X1.8
100,001 - 150,000 500,000 | (a) X1.7 {a) X2 (a) X 1.6 (a) X1.8
150,001 200,000 600,000 | (a) X1.7 (a) X2 (a) X1.6 (a) X1.8
200,001 - 300,000 800,000 | (a) X1.7 (a) X2 {a) X 1.6 (a) X 1.8
300,001 - 400,000 1,000,000 | {a) X 1.7 (a) X2 (a) X 1.6 (a) X1.8
400,001 — L wyk 1,250,000 | (a) X 1.7 a) X2 (a) X 1.6 (a) X 1.8

% Quuutidngy' 0074

28 Wphnupunfwpdh duwuhl pbnblubph wpdwbwhwiwipnysmbn whlgp £ upniguf LN hudwlpwpghg hwpgntd Guwgwntym dhengny:

2 Wt nbwpnud, bpp thuwipuigh wafuwynuduwpdp qipwquiignid & gpuitigwén, gbpuquibigng dwup Ywpnn E pbngpidy hudwfuwnt
wppuwipuipdh hwpduwplp dbe 50% biwqbignulng: Wy nbupp pwpwédmd b pugunwiybu wil uupwquygnid, bpp ptinbiljwbipnid
wnwlbidpt bpdnud £ apuwbigdwd U sqpuibgdws wphuunpusfundh sunpp (dapohip Gupnn F oyl hudbuwph pliupnd):

28 Stintitjutip ubipluywgtilyne whhbiwppbnepul nbypmd Yuplp Guwpnn © pudwnpdby’ hpdp pinndatyng putiljughi hwpdhg pumywidpp b
LNMe hwdwilpupgpg uypugdwd inpbnblyunpydngammibip: LN hurdwilpupghg plnblwipdnyegnts uipeubiusgnt wishtuppbingpuwi nbwpmd (Gt
hwéwipunpnp mduyhl hunnygh wapuunpwlihg £) duplp Gupnn L ppwdwnpdty’ bpdp plnndigng hugwpnpnh htig Gupdus

upwpduiiughpp, Yud yuydwlwenf dwdytigh Japwptipug

(pbppwighly Yud bufunpy widuguw):

Vuywlywbip, Yuad hwdwfunprp pubilught by pundudpp




8.1.2. Swppbpuwl 2%

Ty Rubp

Muydwlbp

Jdwplwnniubp

Swppbpwly T-nud supywd wy) Ywqdwybpuwnipniuubiph gpwugyws waluwnwlhgubp

Swpbklwu nnYnuwnpnyp

18.5%

dwplyh qnuiwp

400,000 - 1,200,000

Uywuwpydw wduwljub

1,000 << npuud

Y6wp
1. Tthdnud-hwjun (UL LNNE hwdwlwpgbiphg hwngnid unwpbing hwdwdéwjunugsnip
ubipwnywé k)
2. Stnblwup wafuwwnwph Juyphg (wpluwwnbn dwdwbwlwhwindwsh dwupt
Muwhwtgynn
Usnudni)
thwunwpenetp

3. Uuduwghp b unghwjwlwt pwpwn Yud Unybwlwlwgdwl pwpn

4. Gpwgfuwynphg wwhwlgynud & 2-pry, 3-pn Yhwnbipnd uwhdwugws thwuwnwanebinp
L ULHU/LNrL hwdwlwpgbiphg hwpgnid juwwnbine hwdwadwjunipgniu

Ywplh gndwph swihp npngynud £ hwdwdwt Ubippntigjw) wnyniuwyh.

Cwdwfuwnl Jdwplyh Jduwplip dwnlh Yuwiplyh Yuwplh Jwplh
wpfuwnwywnd®®® | wnwybwgnyu | wnwybjugnygl wnwybjwgnyu wnuwibjwgnyu wnwybijweany wnwbugniyu
gniduwp gndwp, dkly wudh gnuiwp, UGy wush gnuwp, tpynt wlsh | gnudwp, bpln wush | gowwp, plne wiah
(€€ npuad) wnwug Gpupfuwynpnipjwdp | Bpuwpfuwnpnipudp | Bpwofuwdnpriguidp | Epwpfuwdnpniajwdp Epwguwynpnigudp
tnwigfuwdnnh | (Swpptipwl 1-h (Swpptipuiy 2-p (Swnptipwy 1-h (Swpplipwl 2 (Swpptipwly 1-p b2
(@) wizfuwinulihg) wpfuwnwlhg) wfuwnuwlhg) wigfuwnuwilihg) h watuwwnwlhg)
dhusls 150,000 400,000 | (a) X1.3 (@) X1.2 (a) X 1.6 {a) X 1.4 (@) X 1.5
150,001 200,000 500,000 | (a) X1.3 (a) X1.2 (a) X1.6 (a) X 1.4 (@) X1.5
200,001 - 300,000 600,000 | (a) X1.3 (@) X1.2 (a) X1.6 (a) X1.4 (a) X1.5
300,001 - 400,000 700,000 | (@) X1.3 (a3} X1.2 (a) X1.6 (a) X 1.4 (a) X1.5
400,001 L wdby 800,000 | (a) X1.3 () X 1.2 (a) X1.6 (a) X 1.4 (

M Qluubidng' 0074

50 Ugfuwqu‘wﬂﬁﬁ dwupls ypbinblwliph wndwlwhudwgpmpnibp winpp Fupmap LORE hwdwlwpagpg hupgnid Lunpuipbnt dhongny:

u;b nliwpnud, Gpp ruwupugh wafuwipwdwnpdp qlpuquibignud £ apuitigiwen, glipwquitignn dwup Gwpng b plingplly hudwfuwnt
uipfuwnpuwipdh hugdunplp dag 50% bfwqlignidng: U glivpp yupwéynid & pugunugbi wib wpwpequmd, Gpp iptmbilwipn

wnwibdhl bydnid £ gpuibgius L sqpuibigyds wapuwpdeupsp suipp (Ypohtp Yupnn £ bpdby hwdbugbwph pilupnd);




8.1.3. Swppbpuwl 3. «CLSULEUUL EYwidntiny 3

pnypubkp Muydwubbp

Uwwnnnuljwl, huswbu twl wy $htwtvwyu Yunnygubiph hwunbu wnluw wwpugh

dwplp twuwinwl -

= dwplhwnni/hwdwwpywnni(bpp) wbwp £ hnfuljuwwlygdwd \hubu (d6Y puinwuhp b
dkly tnuinbunip)nil)

= Qwbwjunpnh ULHU Juplbuiht gqblnygnid <wbwfunpnh hbn thnfujuwwlgyuwd

Muwhwugukp Cwlwlunpnh wldwlg Junlwjht nhubh nwup punniutih £ dhusle hulpynn nuup Ubpuwnjug
hwunbw (Jwpwnnt / = CQwbwfunpnp  (Yuplwnni/hwdwdwpywnniutphg  gnul deyp) wbwp £ ndubw
hwdwywnplwnnt) Juipbuwjpt wwwndnigniu

= Qwhwfunpnp whwp § nubuw gpwugdwsd Ghwdnun’ wauwnwdwpd (Ujwgquanyup 3
wdudw)®,**, - Yppwenawl, Ybluwpngwl, dwulbwlh  Yeuuwpnowl  (unwdhg
Yuufugwsd)

dwplh gnudwp 500,000 - 3,000,000

1. “thdnid-hwypn (ULAWLANE hwdwlwnpabiphg hwpgnd uwnwpbint
hwdwdwjunipniup Ubpwnyws k)

2. Sbntwup wfuwwnwuph ujphg (woluwwnbint dwdwbwlwhwndwsh dwuht upning)
s Gy 3. I'&r?zuuu]l/h]bhﬁwpngqu/duuuhuuguh YGbuwpnawyp/Yppwenawlpn hwdwuwnnn
thwunwenine Wwd putlught hwauhg pwnywép (pupwghl Ywd bwfunpn wiudw)
4. Utduwghp WHwd unyuwywiwgdwl pwpn b unghwjwlwl pwnun
Swpbklwb ninYnuwnpnyp 14,8%
Uyjwuwnpldwt wduwljw 0.48%
Ytwp —

V' Snipwpwlignn - <wbwfunpnh  (Juplwen/hwdwdwplwnny)  hwdwp Ywpng £
hwaywpyyby debhg wydb) gputgwsd Glwdnin

v Culbpnipniund «4ULRURYAYY Swppbpwy 1. L Swpptipwly 2. Juplwwnbuwlutph

Uy wuydwitbp nowtiwbutinnud Juplh  wpwdwnpdwt - wnuynigjuwt nbypnd, «CLSULEYUL

GYUUNMS» uywnnnuyw dhypnywnlp wpwdwnpynid £ udjw) wwhhu gnpdnn upyp

duwgnpnh wdpnnowlwt dwpdwl wwjdwlng

duwpyh gnudwph swdp npngdnud £ hwdwdwit ubppnuzjw) wnpniwlh.

Cwidwluwnu Ghwdnun dwplyh wnwybpugnyu gnuwwp, Ywnpyh wnwybwanyu gnudup, Ywnphh wnwybjwgnyu gnidwn,

(a) 2 Lwhwhunpnh woluwnueudp 3 Lwéwfunpnh wnlwinuguwdp 4 L wyly Cwédwhunpnp wnlwjnppudp
dhusl 500,000 (a) X 4.5 (a) X5 (a) X 5.5
500,001 b wykh (a) X5 {a) X5.5 {a) X6

# Qutidng' 0121

3 Uppuwpunfuipéh dwupls pbntilputiph wpdwiwhwiuwpryambp whypp unigip LINE hwdwlpupghg fupgnid Yugpwptyne dhongnd:

3 U nluypnud, tipp thwuipigh wapuwywidupdp glipuquiignid £ gpuligywdn, glipwquitignn dwup lwnnn £ pbneplyty huwdwfuwnt
wiptuwnpuwiduipdh hupduinlh g 50% bywqtignidng: Uu nbupp pupwéymd b pugunwgbu wiln ywpwqumd, tpp pbnbljwbpnd
wnwidhl Updnud £ gpuitigiuwd U sqpuidigyué wipfawnpuupéh supp (fepghlip Yuipnn E bty hadbpugdSauph grtiupnd):

5 Stntiljwlip tbpluwpugbbm whhtwiphtnyejuit nbypmd uplp Yuwpnn b ppwdwnpdly’ bhdp ptpniityng publiughl huipdhg punyudpp b
UNMP hwdwljwpghg uynugdwé pbnblupnyagmitip: LONR hudwliwpghg pbnblwyidnagnt ugubun whhbwphbngaput nbwpnid (Gt
huwpunpnn nidught Guinnygh wphuumulihg ) duplp Yupnn & ppwdwnpely’ bhdp pipmbtyny huGwunpnf ey Gapyuws
wuydwitiwghpp, Ywd wwdwiwgnh dwdllpf Japupbpuy Lp ilywitipp b (yywtuip, Guid hudwfunpnf pablught hwsdhg puinyuidpp

(plpwghly Guwd bwfunpn wdutw): /




8.2. «&6ES UPY* 19 PAMENU » Shlypnwple

Tnypubp

Muwydwubp

Cwibwlunpnubp
(Hwplwnny/ Cwdwldwplwnny)

<< pwnupwgh b €< nhghnbun $hahlwlbwt wudhup

Muwhwugubp Cwlwfunpnp
hwunby

= Qwbwfunpnh gnpénn L dwpdwd Juplitiph dwdybnwlg optiph hwupwanidwpp
Ubinoht 12 wduyw pupwgpnud swhiinp & gpwquiigh 45 opp, huly Ytipght 3 wduyw
pupwgpnud’ 20 opp

= Lwéwfunpnp ULMHL Juplwiht gilinygnud ybpght dbl wdudw pupwgpnd wnlw sk
5 bwyb| «Lnp Jupbuyht ghdned» ugnudp

= Lwéwfunpnh ULAU Jupluyht gblnygmd <wlwfunpnh hbn thnfuwwwlgyws
wldwlg uplwihu nhubh nwup punniutigh £ dhtsh hubynn nwup ubipungu;

= Qwowfunpnp  (uplwnn/hwdwdwpyunniibphg  gnut dblp) wbnp £ nibuw
uplwiht ywwndnipiniu

Jdwnphh dwpdwi dwiln

36 wdhu

Jwphh dwpdwi wpnnbyw
dwidlwn

dhtsls 3 wihu

Uwpdwb Enwtiwl

1. Uunthunbn (wduwlwl hwdwuwpwswih Jéwnubp)
2. dwpyh gnuiwph wduwlwt hwjwuwpwswih Jéwpubp

dwpyh wpdnyp

<< npwd

Ydwphh hwuwnwindwi
wnwybjugny duniljkun

Udpnnowlwt thwpebph wnljwjnipjwt wywpwguynd' 19 pnwb

dwplyp mpwdwnppdwb
wnwybjugnyt duwdybwn

Udpnnowlwl thwebiph wnljwnigiwt wywpwquinut® 2 dwd

Ywpyh hwunwinfwl Gnwbwl

v Ujgtinipgnit Cwéwfunpnh gnpéniubinuejwty/plwlinieywl Ywip sh' Guwnwnynud
v Qnpénn b Pwldwé <wlwiunpnubph gdny <wiwdwplunnt sh' wwhwugynud

Muwhwtgynn thwumwpnrbp

1. “hdnud-huwjn (UWLAHL/LANL hwdwlwpabphg hwpgnud Guwnwpbing
hwdwawjunipyniup ubipwndws )
2. Ubdbwghp W/Ywd unywlwlbwgdwy pwpn b unghwjwlwl pwpn

¥ Quubidmpbibp' 0089, 0090, 0091, 0092, 0093, 0100




Ywplhuwwnbuwlubp® 2-n 3-ny Qnpénn hwdwjunpn DPulywsd hwbwfunpn
Swpbljwu nnYnuwnpnyp 18,8% 16.8% 17.8%
Spwdwnpdw JEwp 2.8%
Uywuwpydwo wluwljwl 0.3% 0.3%
Ybwnp jwqugnylip' 1,800 << npwd )
“thdnud-hwjuh
nwnifbwuhpnipywy Jéwp 500 500 0
(npuwpwiisinip <wlwfunpnfi
hundwp)
Jwplyh gnudwp 450,000%* 800,000%* 400,000
dwplyh gnudwnp
(6l Cwrfiwpunpnibphg gnub Jtip
LNre hwdwlpwpgnd noih 40 M
ity Sarhidie it 500,000 900,000 450,000
ufuungnuduwipd b hwitmpuwbnod £
Swppbpwly 1-h wyprunpuilihg)
Jwplh gnudwp
(Gl <wlwfunpnbbpfig gntit Jtiyp
LANL hudwlpupqoed nih
njuquignyip 3 wdutw gpuittguud 42 43
PSP i 550,000 1,000,000 500,000
bwquanytip 170,000 << ppwdh
swihmd, U hwtighuwbined E
Swppbpwly 1-h wfuunpulihg)
v dwplh  wpwdwnpdwt - JGpwpbppw; npngndp Qugugdnd Eownwtg 44Ny
uinnpwpwdwbdwl
v Qwéwfunpnh hbin thnfuwywlgdws wudwlg génd hwpgnid sh' unwpynud
v Qwlwfunppubiphg wnujwqu Jblp whwp b onbtw Unpp  hwdwlwpgny  nwdujw
gpwugyws wptuwnmwldwnd® (pugwnnipiudp Ynpdng hwtwifun wiplyuip buw
v Gnpdnn Cwbwfunpubipht npwdwnpynn Juplh wnwybjwgnyt uwhdwbwswihp sh’ unnn
qtipwquigh| hptiug Ynndhg dwpywsd gnudwpp
v Culbpnipjwl Jupywnbuwlubiphg delh gnpdnn Juplwnnit fupnn b hwtinhuwtw dhwyu
Snpdnn Juplwnbuwlh hwéwlunpn
v Lulbpnipjwt Juplwintuwlubiphg deyh gnpénn Juplunniy sh' Gupnn hwunhuwtwg wyu
Uyp wyuydwtibp Jupluwwnbuwlh <wdwwplunn
v Gnpdnn Lwwhunpnht unbp Yupnn £ npwdwnpdly wit nbwpnud, Gpp pipwghly Juiplh
nnpwdwnpiwt dwiltinhg wugh) b uduwquanyup 6 wihu
v Lndpwpnught Junlp Yupnn £ snhuwnyylip npujtiu gnpdnn Juny
v Pulduws Junyh wlwlunpnht unp Jupl Yupnn b opwdwnpyb) wii nbypnad, bpp Jupyp
duwnyby £ wnwybjwanyup uwiunpn 12 wdhutbph pupwgpnud
.

«“qULRUPYNYY  Juphwnbuwlbh gpgwtiwlubpnud Junyh wpwdwnpdwt wnlwyniew
nbwpnud, «{GTS YUMY 19 pnwbinudy  uwwnnnulwl dhypndwplp wpwdwnpdnud £
hwytyw nunuduwuppnipjwdp’ hwadh wnllbing «4UGURYNYs  Juplunbuwyng
unwgwd Yupyh gnudwph swihp

7 Qwibwunpnpls Gupnn b ppwdwnpdty wiu qupluptuwlbphg dhugt delp:

% Upli Swibwpunpntbinhg 2-b ndatits LOCP-nyf Gnudujw gpuitigyuwd wypuwguudups, wayw Juplh gnuwpp nwnbingd F 700,000 £ npwdd
% Gpli Lwihwpunpribphg 2-b mitts LONL-ny nwdupw gpuitigiuws wohnugpuguns, waw Juplh gmidupp nunbn E 1,200,000 <€ npuwid
40 bpb <wlwfunpnbbnpg 2-b miki LOMP m bnwdupw gpubiguud wohmupuwgdund, wyw Yuplh gmdwnp nunbowed £ 800,000 << ppunf
! Gt <whwfunpnbliphg 2-b niitl LOML-ny Gnwduyw grubiguuwé wahuunwiupd, wupw duplp gridupp nwnbnd E1.300,000 << ppwd
¥ Gt <whwfunpnblinhg 2-tr oot LONL-ny bnwdujw gpuitigws wafuwinwiwpd, wuw wplp grudwnp quintimd £ 850,000 <€ nound
* bpl Cwhwfunpnlbphg 2- mbtl LML ny Gnwduw gputigws wghmnpunjupd, wuu duplh qgnufwipp qunbmd £ 1,500,000 €< npunl

4 unpe huidwlpwpahg plnbbupdnyainit uipwbiang wihbwphbingayuwt nlwpnud (Gpl huGwfunpnp nidwht Lunnygh wohuwyulihg £)

duiplp wpnn L appwdunpdly' Bhdp pinmbbny huwiunpnp by Yupyws wwydwhiwghpp, Ywd wugdwbwgpp dwdlpp Jbpwpbngg
plinbliwtipp b dywywlulip, Yudd hwGwfunpnp publught hupdhg pundwépp (plpwghl Gwd bupunpn widufw):

o




8.3. «QUU MLy Mty PPL wpfuwinnnubpht wpfuwwnwywpsh wwywhnyjwédnipjunip
wpwdwnpynn dhypnguipy
pnypubp Muwydwubibip
dwplyp wpdnyp << npwd
Swpbljwl nnYnuwnpnyp 10%

Jdwipyh gnidwp

400,000 - 5,000,000

Jwpyh dwpiwb dwdlbn

Uhtsl 60 wihu

Ywplhh dwpnudubph

Upfuwwnwdwpéh unwgdwt wwppbpulwungejwdp, uwlwit ng wywlwy, pwt wduwlul Jel

hwlwiwlwunizniu wlgwd

1. Othdnud-huyn (UWRMHL hwdwlwpahg hwpgnud Yunwpbine hwidwawunigniip ubpwndwd k)

2. Uphuwwnnh htiw hnfuljwuywlgyws wiudwug ULMHL hwdwlwpghg hwpgnd Guwnwpbn
Mwhwgynn hwdwadwjunigniup
thwuwmwppnphp 3. Stintluwlp £ L U4 pwdhtubiphg” woluwwnnnh Ynndhg Culbipniesiwt tywndwdp nibgwd wiy|

Jbwpuyht wwpwnwynpaugniittiph swithh, wduwlwt watuwnwywpdh Jbpwptingwg
4. Uuduwghp b unghwjwiljwt pupun Ywd unywlwbwgdwt pupn

dwplh npwdwnpiwi
wnwybjwgnyt dudlkwn

Udpnnowlw thwpebiph wnlwnipjwi wwpwgwnud' 3 waluwwnwtpwht op

Wy wuydwbtibp

Hwplh inpwdwnpnuit hpwbwtiwgynud £ hwdwdwt hwdwwwnwupuwt Gupgh

¥ Quwitdng' 0014




9. «4uUUMrR» M4y @LC UOUYUL NsUMPUNY LAULUMHUSPL dUrYEr

9.1. Lndpwpnuyjht qupl «MUL2" 100%-hg 170%»°

Tpnypubp

Muydwuubp

Jwplwnniubp

<L pwnupuwgh b << ntighnbun $hahlwywl wudhup

Muwhwbgubp dwplYuwnnih
hwiinby

= Juwplwnnih Jupbuwiht nhubh nwup punniitih £ opug yuulwdbih nwup ubipwnw)
= Juplwnnit Ywpnn b snitbuwg Juplwiht ywumdnggniu

Uwpdwb Gnutwl

= Uunthnbun (wduwywt hwdwuwpwswih Jéwnpubp)
= dwpyh gnuidwph dwpnuubn® Jupbuwht wwjdwbwgph dwdlbnh wwpinht,
unnynuwgnwdwnptbiph, vywuwpydwl wduwlwu Jawph dwpnwubp® wduwlwb

Ywplp wpdnye

L npuid

Jduwplyp gnudwp

400,000 - 3,000,000

dwplh hwumwndwi
Enwtwl

v Ujgliinueyniu hwéwfunpnh gnpdniubinieywt/puwlnigywt Juyp sh' juinwpdnud

Swpblwt tnnlnuwnpnyp

= 14.8%

= 13.8% Snpdnn (Ujwquanyup 3 wihu Ydwpnuubp Yunwpwsd) b Pwlyws (wiunpn, 24
wdhutiph pupwgpnud) Cwdwfunpnubiph hwdwn, pun npnud <wlwfunpnh gnpdnn b
dwpyws Jupytiph dwdybinwug optiph hwupwgnuiwpp depsht 12 wduw plpwgpnid
swjinp £ gbipwqugh 45 opp, hul ybpshtu 3 wdujw pupwgpnud’ 20 opp

Uywuwpydwt wduwljwb
Ybwp

= 0.4% dhusl 1,000,000 << npwd Jwplh nbwpnd
= 0.3% 1,000,001 £< npwd b wyb Juwpyh nbwpnod

Ywplyh dwpdwt dunilybn

= 12 wdpu
= 36 wihu' wiluwlwu hwdwuwpwswih (wunithnbin) Jdwpubiph nbwpnud

170%

= Qwéwfunph gnpdnn b dwpywd uplbph dwdybnwtg opbph hwupwandwpp
dbipoht 12 wdujw pupwgpnid swhinp £ gbipwguugh 45 opp, huly Yybpoht 3 wiulw
puewgpnud’ 20 opp

= Qwéwfunpyp whnp £ niubuw LNNE hwdwlwpgny Gnwdujw gputgdwd
wofuwwnwdwpg ¥ 8

= gpwydny swwywhnyywsd dwup sh Yupnn gipuqugl) 250,000 << npuwidp (ke
dwplwnnilt Lnpp hwdwlpwpgnid mih ifwquenybp 3 wdudw gpuiigywé wpfuwpudupé b
hwinpuwimd E Swppbpwl 1-p wfuunpwlihg)

Juwpl/qpuy wj| nbwptipnd gpuwyny swwwhnddwd dwup sh Ywpnn ghipuquigh) 180,000 <<
hwpwpbpwlgnipniu npwdn
(bppb dwpljunniy Lnpp hunfwlwpgmd nish bjwquignylip 3 wilujuw gpuiigwé wfuwpunfups)
130%"
*  Qwbwfunpnh gnpdnn b dwpywsd Jupltiph dwdlyliinwlg opbiph hwupwgnidwpp
Ytipoht 12 wdudw pupwgpnid swhwnp £ gpuqutgh 45 opp, huly Ybpeht 3 wduyw
pupwgpnud’ 20 opp,
= gpwyny swwywhnyywd dwup sh Yupnn gipwquitigh 100,000 << npuwdp:
100%
= duwgwd nbwpbpnid
Ny Uudtwghp W/hwd unybwlwbwgduwl L u
Tt mh guwb punwn b unghwiwluti punu

Spwdwnpdw J&wp

= 0% bl Junl/gpwy hwpwpbpwygnieniup 100% E,
= 0% beb Juplh dwpdwl bnwlwlp wlnihnbn £ gwilwgws Juiply/gpuy
hwpwpbpwlgnuejwl nbwpnud

 Quwbtidng' 0122

T Gpb hutwfunpnp mdughl wrnygh wyiwywlpg b, wepw 3 wduur gpubgud wyfuunpwlhg bl wwhwbep wwpywnpp sk
B Lnre hwdwilpupahg ptntluwpdnienits wipwbiugnn whhbwphbngaywt nbiupnud (el hwéwfunpnp nidughl uwinnygh wipfuwyuw!lpg £)

duplyp Gupnn £ appadwnpdiy’ hhdp plinmting hwswpanpnh bl Gopduws wwdwbwahpp, Gud wwpdwbweph dwdltaph dipuptpy
plbintiljulipp b dhwpwlputip, uwd huswifunpnp publiught hupdhg punduwépp (ptpwghl Gud bufunpn wiutw):




= 2.8% (uwluyb ny wijby, puti 15,000 << npwd) bipb Jupl/gnwy hwpwpbpwlgnugniup
100%-hg pwpdp £ b Juplh dwpdwl nwuwyp' ningnuwgniiwptbpp W uywuwplpdwt
wduwlwu Jéwpp' wduwlwt, huly Jupbh gnidwph dwpnadp” Juiplught wwydwbwaph
dwdybnh wwpunhu

Nulynt qguwhwwndiwl

o 0 << npwd
dwplhp hwunwmdwb

wnwybjwgniyt dwdlbm e
dwplh wpwdwnpdwl 20 pnwb

wnwybjugnyt dwidljbn

Uy wwjdwitbp

Hwphh  wpwdwnpdwt  Jepwpbppw;  npngnudp Yujwgdnd B wnwtg d4ny
unnpwpwdwudwu

Ujj wudh Gpwgtuwynpnieniu sh' wywhwtgynud

Muwhwnniejniup dhtgh 2 widhu dwdytnh hwdwp wudbwn k, puly hbinwgw wwhwnnipjwu
hwdwp quudynid b wiuwlw 1,000 << npwd

Cunniuynud Bu hbnbywy hwpgbpp. 500; 583; 750; 875; 900; 958; 999




10. CLAKULMM MU3UULLER

Tnypubp

Mujdwuubp

Uhpwnynn nnydbp

dwdybnwug Juplh gnuiwph U dwdlEnwig unynuwgnuiwph ufundwdp opwlwt 0.12%
(wnwybjwgnyup 90 opwgnigwht on)

Uwpiwd Gnwuwl

1. Uunthnbwn (wduwhwu hwwuwpwswi JGwputip)
2. dwnyh gnidwph wduwlwy hwjwuwpwswih Jéwpubn
3. W' hwlwywuinwuhiwubgywsd hwwfunpnh npwdwlwt hnupbinht, pun npnud.
3.1. Junyh gnudwph nwpblwt Jéwpubipp ywwwpdnd B3 Jupyh dwdlEnwjunuye wp
hwdwdwuunpbU (nwpblwl dheht/hwlwuwpwswih Jwpnud),
3.2. Juplyh dwdltwnh jnipwpwtgnip 12 widyw hwadwsnd Ydwpdnn Jupyh gndwph
gtinnudp Yuipnn £ Ywqdl hwdwdwutinipjuidp uwhdwuyws gnudwphg 10 tinynuught
Lawnny wdb) Yud wwlwu,
3.3. Juplh dwdlytinh jnipwpwitignip 12 wdujw hwndwsdnd wihpwdtion | Gunwpb)
Jwnlh gnidwph bjwqugnyup Gpbip dwpnud:

Ywplp hwumwwndwy
wnwybjugnyt dwdlbwn

Udpnnowlwl thwpbiph wnlwjnipjwl wwpwaunul' 7 wpluwwnwlpwiht op, beb wj| pwl
Uwhuwwnbuywsd sk wnwudht Juplwinbuwyh wywjdwuubpny

dwplp wpwdwnpdwi | Udpnnowlwt thwptiph wnlwjnipjwl wwpwgwinud' 1 woluwnwbpwihl op, bpb wy pwl
wnwybjwgnyt dwdljbwn Uwhiwwnbudws sk wnwtdht Jupluwnbuwlh wywdwitpny

Swphpwjht !

uwhdwuwhwlnud 1870

Spwdwnpdwy

iguaphurgrsgth << mwnwdp, breb w)j| pwt bwiwnbuws st wnwudht Jupluntuwyh wwjdwuubpny

Ywpljh wwwhnydwt dhong

(4uny upnpupwdwiituiln
huwnpunpdwip  bepljugwging
Yuiplbph hudwp)

v dhugle 1.500.000 €< npwd (3.000 UUL nnjwin) gnidwiph swiing Juplbph nbiupnud
Ujwquanyup d&l $hahlwlwl wush Gpwouwynpnieniu

v 1.500.000 << npwd gnudwphg wibp Jupbbph nbwpnd Uwquanglp Bplne
$hahlwlwl wudh Gpwotuwdnpnipniu

v dwpluwnnih htn hnfujwywlgyws widhup skt upnn bk unyu Juiplwnnth
Junyh dwpdwt Gpwpfuwynp

v Ulhpwdbpnnigyut nbwpnd Ywpnn | wywhwtgyb) pwgnighy wwywhnydwl thong
(wupwnd Ywd pwpdwlwl gnyp, |pwgnighs Bpwsfuwynpnuginiu b wyjl)

Uy wwydwtubp

*  Gpb Jwplwnnih Bywdnuntbipp nhuljuwiht Bu, Ywd wnlw b pugwuwlwt/stgnp dwnplwht
wwwndnugnit, uwluygl Ybpnugyw nhultipp Yznynud BU Culbpniegwt Ynndhg b ujwgdnud
b dupluwdnpdwt npwlwt npnpnid,  Juiplh wwpblwt nnlnuwnpnypp Gupnn &
uwhdwtygliy dhusk 2 (Bpynt) nnhnuwiht 4w pupap, bepb bpdwsp uwhdwwhwyws st
oJddY Ynnihg

* Epbt  hwéwfunpnp  (Juplwnn/hwdwdwpywnnyBpwofuwdnp)  nidwhl Yuwnnygh
wofuwwnwlhg £, wyw dbihg wyb] wdudw gpwtigdwd wofuwwnnn jhubyne wwhwugp
wwpunwnhp sk

= bpbt  hwlwfunpnp  (Juplhunn/hwdwywpbwnn/Gpwgiuwdnp)  ndught Gunnygh
wpfuwwwlhg  F wwyw wpuwwwdwpdh  dwupt nbnBlutp  ubpluwjwgubing
wuhtwphtniejwl nbwpnd Junhp Yupnn £ upwdwnpdl)’ hhdp punniitng pwllwiht
hwayhg pwnyuépp b LNME hwdwlwpghg unwgwd nbnblwnynipnip

= UNPR  hwdwlwnpghg  wbtnGyunyniginit unwbiwine  wbhtwphtnuegjwt nbupnud
{(hwEwfunpnp (Ywphwnni/hwdwdwplwneny/Gpwzfuwynp) nidwiht Ywnnygh wuwwnwlihg
E) dwplp Ywpnn bowpwdwnpdl hpdp  punndibind - hwéwtunpnh - hbn Gupywd
wuwydwlwghpp, Yud wwidwlwgph dwdlbnh yepwpbpw) wbnkywupp L JYyujwlwup,
G hwSwhunanh puitiuht huuhg pundwdpn (Rtpwghl Yuwd Uuwhunpr wiudu)

= «MUUMPR»  MdY  PPC wpfuwwnnh  uwhdwundp  wpynd £ «Culbpnipiwu
wpfuwwnnnubphu wafuwwnwjwpdh wwwhnyudnipiudp Juplbph npwdwnpdwt Gupgs-
ny

" Opwgpwiht Ywnnygubiph Ynndhg Culbpnyeywt’ JEpw$htwluwynpiwl uwjwunwlyny
unnyuwd gpuydnp hwyinp depdbine Yuad wil dwutwlh pudwpwnbine ywd nplt wwnweny

Juplp npwlhwynpdwd snhuwplbne nbwpnid Juipyp  hwdwpdnd £ tnpuidwnpyuwd
7
V4




Culbpnipjwt  ubthwhwt  nbuniputtpny (npwdwlwl  dhengubpny)  hwdwawl
Culytpniejw hwybgnnnipjwdp npngywd (punpdwsd) Juplwwbuwyh wwjdwlttph
Opwgnuwjhl huwnnygubinhg unwgywé wwpqupwunwubiph, nhpnpnznwiutinh hhdwt Jpw
Ywinwpdwd thnihnfunuegniiibiph b unyt wwydwtubiph dholt hwlwunigniuibiph nbwpnid
hhdp b punniiynud Spwgpwihti jwnnyghg unwgwd nbnblwndnigniup




